

Πρακτικά της συνεδρίας του Συμβουλίου Βελτιώσεως
Σωτήρας που έγινε στη Σωτήρα στις 28 Σεπτεμβρίου
1987 και ώρα 7:00 μ.μ. (12/87)

Παρόντες:

Ν. Κανναουρίδης, Διοικητικός Λειτουργός, Προεδρεύων,
Σ. Καϊνικής, Κοινοτάρχης Σωτήρας,
Γ. Κυριαζή,)
Κ. Σαββίδης,)
Χρ. Πέτρου,) Αιρετά μέλη
Β. Χαραλάμπους,)
Γ. Ανδρέου,)

Παρακαθήμενοι:

Α. Κυριάκου, ✓ Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας,
Α. Μάου, Αιτοφύλακας Σωτήρας

Ι. ΒΕΛΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

Αρχικά ο Προεδρεύων ανέφερε ότι η παρούσα σύσκεψη γίνεται για σκοπούς συζήτησης και εξεύρεσης τρόπου αξιοποίησης κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο της παραλίας στην περιοχή της Αγίας Θέκλας επειδή έχει παρατηρηθεί ότι υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον από επισκέπτες τόσο του εξωτερικού όσο και του εσωτερικού οι οποίοι εξέφρασαν επιθυμία για τη βελτίωση της αναφερόμενης παραλίας.

Στη συνέχεια αντηλλάγησαν διάφορες σχετικές απόψεις και αποφασίσθηκε η επέκταση της αμμόδους παραλίας στη δυτική πλευρά, ή μετακίνηση βράχων που βρίσκονται τόσο μέσα στη θαλάσσια περιοχή όσο και στην παραλία.

Επίσης αποφασίσθηκε η ανέγερση σε κατάλληλο μέρος δύο αποχωρητηρίων, ενός ντούς και ενός μικρού ξύλινου περιπτέρου για την εξυπηρέτηση των επισκεπτών με την προσφορά σάντουιτς, αναψυκτικών κ.τ.λ.

2. Αναφέρθηκε ότι οι κ.κ. Χρυσόστομος Κοσμά Μολέση και Γεώργιος Μάγος, οι οποίοι κατέχουν άδειες για την τοποθέτηση κρεβατιών κ.τ.λ. προσφέρουν μπύρες και χυμούς σε πελάτες τους πάνω στην παραλία. Μετά από σχετική συζήτηση αποφασίσθηκε όπως ειδοποιηθούν γραπτώς να τερματίσουν την αναφερόμενη παράνομη δραστηριότητα τους.

(β) Επίσης αναφέρθηκε ότι ο κ. Σάββας Ανδρέα Κιολό, παρά το γεγονός ότι τοποθέτησε τα κρεβατάκια του στην παραλία εντούτοις δεν παρουσιάζεται στα χώρα ενοικίασης των κρεβατιών προς εξυπηρέτηση των επισκεπτών. Αναφορικά με το θέμα τούτο αποφασίσθηκε όπως ειδοποιηθεί γραπτώς ο κ. Κιολός ότι αν συνεχίσει να μη παρουσιάζεται στην παραλία για τη ενοικίαση των κρεβατιών του θα του ακυρωθεί η σχετική άδεια που του παραχωρήθηκε.

(γ) Αποφασίσθηκε όπως υποβληθεί παράκληση για να παραχωρηθούν από την Κυβέρνηση μεγαλύτερες πιστώσεις για την αμοιβή του αιτοφύλακα και για τη καθαριότητα της παραλίας γιατί παρατηρείται μεγάλος αριθμός επισκεπτών και δημιουργούνται πολλά προβλήματα.

II ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ

Μελετήθηκε το σχέδιο και οι απόψεις του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικησεως που αναφέρονται στην επιστολή του με αριθμό φακέλλου F/SOT/1 και ημερομηνίας 25 Σεπτεμβρίου 1987 σχετικά με τη διαμόρφωση του οδικού δικτύου γύρω από το χώρο που θα ανεγερθεί το Κοινοτικό Μέγαρο και θα κατασκευασθεί πάρκο και αφού εγκρίθηκε η υιοθέτηση του αναφερόμενου σχεδίου, αποφασίσθηκε όπως παρακληθεί το ανωτέρω τμήμα να προβεί το συντομότερο δυνατό στην ετοιμασία του τελικού σχεδίου για προώθηση του θέματος της απαλλοτρίωσης και επίταξη των απαιτούμενων τεμαχίων.

(Υπ.) ΝΙΚΟΣ ΚΑΝΝΑΟΥΡΙΔΗΣ

Για αν. Έπαρχο
Πρόεδρο
Συμβουλίου Βελτιώσεως
Σωτήρας

Παραλίμνι - 30 Σεπτεμβρίου 1987

/ΜΚ